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Площади 
треугольников
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Площадь прямоугольного треугольника равна 
половине произведения катетов.
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Площадь треугольника выражается 
формулой Герона: 

                                               

 где a, b, c – стороны треугольника,            
p – его полупериметр.

 Площадь треугольника:         
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SΔ = √р(р – а)(р – b)(p – c)
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 Площадь треугольника:         
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ΔАВС - равносторонний



Найти: SΔАВС

Дано: АВС - треугольник
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9см 

300

Задача 1
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450

Найти: SΔАВС

Дано: АВС - треугольник

Задача 2



Найти: SΔАВС

Дано: АВС - треугольник

Задача 3
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Найти: SΔАВС

Дано: АВС - треугольник

Задача 4
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9см
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300

Дано: АВС – треугольник, АС = 12 см

Задача 5

Найти: SΔАВД
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Найти: SΔАВС

Дано: АВС - треугольник

Задача 6
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Найти: SΔАВС, ВД

Дано: АВС - треугольник

Задача 7
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300
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Найти: SΔАВС

Дано: АВС – треугольник р/б

Задача 8
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12

750

Найти: SΔАВС

Дано: АВС – треугольник р/б

Задача 9
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СА 13 

1514 

Найти: SΔАВС

Дано: АВС - треугольник

Задача 10
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Найти: SΔАВС

Дано: АВС – треугольник, АС+ВС =15 

Задача 11


